

■ Дата

Комсомолу – 100 лет

29 октября исполняется 100 лет ВЛКСМ – Всесоюзному Ленинскому коммунистическому союзу молодежи. Активисты из комитета комсомола совхоза «Травянский» вспоминают, какой была жизнь молодежи полвека назад.

В комсомольской организации совхоза «Травянский» в 1968 г. насчитывалось 150 человек, это были передовые рабочие, служащие и учащиеся совхоза в возрасте до 28 лет. В честь 50-летия ВЛКСМ нашей передовой комсомольской организации было вручено переходящее



1968 г. Вручение переходящего Красного знамени комсомольцам из Травянского

Красное знамя и вымпел за высокие показатели в социалистическом соревновании: в работе на полях, фермах и других участках совхоза, где трудились молодые деляки, механизаторы, овощеводы, водители и специалисты совхоза «Травянский».

Такие комсомольцы нашего совхоза, как Азя Худякова, Владимир Синюхин, Николай Бузов, Виктор Дубровин, имели высокие производственные показатели, являлись передовиками производства и по Каменскому району, и каждый в своей профессии.

Молодежь совхоза и комсомольцы организованно участвовали в воскресниках и субботниках, выполняли бесплатно любую работу: собирали металлом, занимались заготовкой льда для молочной фермы, высаживали деревья,

готовили поле для стадиона и т.д. Активно участвовали в общественной и спортивной жизни села, в районных, областных соревнованиях по лыжным гонкам, велогонкам, пулевой стрельбе из винтовки, за хорошие результаты в спорте получали грамоты (Л. Грибанов, Л. Никитина, Н. Елфимова и др.).

Комсомольцы прошлого столетия умели не только хорошо работать, но и отдыхать хорошо. Ежегодно принимали участие в праздновании Дня советской молодежи 30 июня, об этом говорят фотографии. В 1968 г. районный слет молодежи проходил в Покровке, а в 1969 г. – в Маминском. И колонна молодежи совхоза «Травянский» несла плакаты, транспаранты с наградами комсомола, украшая свою колонну.

В честь 50-летия комсомола в октябре 1968

г. в ДК «Строитель» проходил пленум РК ВЛКСМ Каменского района. На этот праздник для вручения переходящего Красного знамени ВЛКСМ была приглашена комсомольская организация совхоза «Травянский» вместе с руководителями: это

директор совхоза Е. В. Мартюшев, секретарь парткома П. И. Степанов, председатель профкома С. Н. Сергеев и секретарь комитета комсомола совхоза Н. Елфимова.

Мы, комсомольцы 60-70-х годов прошлого столетия, с трепетом в душе часто вспоминаем это прекрасное время. Как все мы умели работать, отдыхать, радоваться, дружить и всегда чувствовали опору, поддержку друзей и старшего поколения. В 1968 г. актив Каменского РК ВЛКСМ в присутствии И. Таскина, В. Мухлынина и других комсомольцев-активистов заложил письмо-капсулу для комсомольцев 2000 г. у входа в здание Сипавской школы Пироговского совхоза. Хорошо, что капсула была открыта и нынешняя молодежь получила наше послание.

Бывший актив комитета комсомола

Дорогие товарищи! Мы – представители Советской молодежи, представители Ленинского комсомола, который всегда в пути, всегда творит, дерзает, созидая новое общество.

Через время мы протягиваем вам руки.

Нас разделяет полвека. Наши, вы сильнее нас, больше знаете, обладаете более совершенной техникой. Но мы с вами из одной связки поколений.

Мы, работники сельского хозяйства, любим нашу землю, поля, луга, леса, любим нашу великую Родину – Союз Советских социалистических республик – так же горячо, как вы...

Наше поколение воспитывалось на революционных, боевых, трудовых традициях советского народа, и теперь, в канун 50-летия Ленинского комсомола, мы думаем о вас – о тех, кто продолжит наше восхождение к вершинам коммунизма...

Вам, поколению 100-летия комсомола, мы посвящаем все духовные и материальные богатства, вам передаем негасимую искру революции, несите ее дальше в века...

Комсомол жив, живет и будет жить по заветам великого Ленина.

Письмо составили участники торжественного митинга, посвященного 50-летию Ленинского комсомола.

29 октября 1968 г.



Секретарь – это звучит гордо

Многие из тех, кто никогда не принимал участие в работе избирательных комиссий, считают, что

их члены только получают деньги за то, что числятся в комиссии. На деле же эта работа трудоемка и своеобразна.

Она связана с большой ответственностью, особенно в настоящее время, ибо на членов участковой избирательной комиссии возложены обязанности подготовки и проведения выборов, а это значительная организационная работа в подготовительный период, трудоемкая и напряженная работа в день голосования, требующая выдержки, терпения от каждого, кто участвует в проведении выборов.

Особую роль призваны сыграть в организации работы комиссии руководители: председатель, заместитель, секретарь. Мне хотелось бы рассказать о секретаре участковой избирательной комиссии №418 Ираиде Геннадьевне Чемезовой. Ее отличают добросовестное отношение к порученному делу, старательность, требовательность к себе и своим коллегам, она обладает высоким чувством ответственности, всегда выдержанна, умеет найти подход к каждому человеку – членам комиссии, избира-



телям. Спокойно, четко, без лишних эмоций ведет разъяснительную работу.

Особенно большая нагрузка ложится на секретаря в день проведения голосования, когда возникает множество нестандартных ситуаций, и их нужно разрешить в соответствии с законом. Кроме того, секретарь комиссии – это человек, отвечающий за оформление всей документации комиссии по выборам. И Ираида Геннадьевна с этими обязанностями успешно справляется: ответственно и грамотно готовит

все документы по выборам, осуществляет постоянный контроль за тем, чтобы не было никаких нарушений при проведении голосования, снимает многие вопросы избирателей в подготовительный период и в день голосования, спокойно и доступно, четко и грамотно разъясняет требования законодательства о выборах.

Сейчас Ираида Геннадьевна – член избирательной комиссии с правом решающего голоса, она передала почетную, но очень ответственную должность секретаря комиссии Ольге Коркиной.

За успешную работу в подготовке и проведении избирательных кампаний различных уровней И.Г. Чемезова награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов».

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК